\ Test-21

01. Saat 06:00'da hava sicakh§i (-7) derece olan bir se- 04.

hirde sicaklik, saatte 5 derece artmaktadir.
Buna gore 13.00°da sicaklik kag derece olur?

A) 23 B) 25
C) 27 D) 28
1200 1.5=13¢g
- 0‘-60
-24+35 = 2%
F Seet
02. Garpimlari (-48) olan ii¢ tam sayidan biri (-6) ise, 05.
diger ikisinin toplami en az kag olur? =~ :
\A) -9 B)-8 :
C)8 D)9 §
%) (-6>= 8 §
1 .% -5 5 (-1).(-4)—3-5 i
2.4 3% -27).(-4)9 -6 S
?'m:
03. Sayi dogrusu lzerinde (-5) noktasinda bulunan ge- 06.

~———"kirge sola dogru lger birim, saga dogru ise dérder

birim olmak Uzere tek yonli hareket edebilmektedir.

Buna gore bu g¢ekirge asagidaki noktalardan han-
gisine ulasilamaz?
A) -8
C)7

B) -1

& D)8 :
N, -2,-5,1, 3,3, 1}, [5,1%
+ + + :

Tam sayi problemleri

7. Sinif Matematik

Denizin 6 metre Ustlindeki bir kus, denizin 4 metre al-
tindaki baligi avlamak istemektedir.

Kus denize dogru 2 metre algaldigi anda, balik bulun-
dugu seviyeden 3 metre yukari dogru ¢ikmistir.

Buna goére son durumda kus ile balik arasindaki
mesafe kag metredir?

A) 4 Leys
C)6 D)7
bm —
'\t'm K L¥t=5
e -
4 .
=

Sayi dogrusu lizerinde (-4) ile (+8) arasindaki tam
sayilarin toplami, (-2) ile (+9) arasindaki tam sa-
yilarin toplamindan kag¢ eksiktir?

A) 14 BYT13
C) 12 D) 11

-3/—7{—4/«:/ 41,%,4,5,%,

‘/‘0/{1 2,3,‘0,g/61

(-H-2)= -5

a, b ve ¢ pozitif tam sayilardir.

c -
" 3 o u \
b.c=24 ¢ 3 8 9

olduguna goére, at+b+c toplaminin en kiiciik degeri
kactir?

B3
C) 20

B) 17
D) 23
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\ Test-21 Tam sayi problemleri 7. Sinif Matematik

07. Asagidaki tabloda 3 basamakli bir sayinin 3, 5, 7’ye 10. 48 kalem bir grup 6grenciye esit bir sekilde dagitila-

boluminden kalan sayilar gosterilmistir. : caktir.

. : Her 6grenciye en az 2, en ¢ok 4 kalem diistiigiine
Bdlen | 3 | 5 | 7 : gbre d6grenci sayisi agsagidakilerden hangisi ola-
Kalan | 2 3 1 : maz?

Buna gére bu sayi asagidakilerden hangisi olamaz? A)24 + B8 ~+C) 16 D)12 +
A) 218 B) 428 C) 638 D) 868 : 2 XN 3
— : - = —
% 9 : ZL, ’6 1
(3 D9+(+¢3=-22

2l

. 1
T3 1n 1, Lo laamlq b
laten 17 Mar.

08. 45 soruluk bir testte 6grenciler dogru cevapladiklari 11. n, 1’den biiylk pozitif tam sayi olmak lizere
her soru i¢in 7 puan, yanlis cevapladiklari her soru : I
icin (-3) puan kazanmaktadir. : E _]2:4:6-..n nciftise
- . . : 1-3-5-...-n n, tekise
15 bos, 20 dogrusu olan bir 6grenci bu testten kag :
puan kazanir? bigiminde tanimlaniyor.
A) 100 LB) 110 i Buna gére @ - @ isleminin sonucu kagtir?
C) 120 D) 130 S
Dgra  Yan "Z Bes S A)1 B) 23 (C)33 D) 63
20 10 15 (5
P U .2 § "|l-_—z_.t,.6‘—’l:3
140 + 30 = 1' 0
[s\=12.s 7'
33
09. xvey birer farkh rakam olmak iizere 3x+4y ninen  : 12 Asagidaki sekilde birbirine bagli yatay ya da dikey her
biyuk degeri kagtir? 5 bes cemberdeki dogal sayilarin toplami esittir.
A) 63 LB) 60 '
C) 59 D) 58
IX+4Y
Lam
184 4.9

Buna goére B>C ise A+B-C en az kagtir?

A) 12 B) 11 C) 10 Dys
A & <

Fo4s - =9

02



